

R

自動振替(集金)サービス

2014年5月16日現在

	2017年0月10日死任
1. 概要	SBJ Biz-DIRECT※を利用して口座振替により納付者さまの当行口座から当行収納口座へ一括入金するサービスです。 ※ SBJ Biz-DIRECTは、法人(個人事業主含む)のお客さま向けのインターネット バンキングサービスです。
2. ご利用いただける方	・下記いずれにも該当する日本国内の法人(個人事業主含む)のお客さま ① 当行に当座預金口座または普通預金口座をお持ちのお客さま ② SBJ Biz-DIRECTをご契約されているお客さま※ ※ 既にSBJダイレクトにご加入されている個人事業主のお客さまは、SBJダイレクトをご解約後、新たにSBJ Biz-DIRECTにご加入いただきます。
3. ご利用方法	(1) SBJ Biz-DIRECTを利用し、お客さまご自身で自動振替の登録手続きを行っていただきます。 (2) ご登録が完了したデータをもとに、振替指定日に当行が振替を実行します。
4. 自動振替の登録期限	振替指定日当日の午後4時まで (振替指定日に銀行休業日はご指定いただけません。)
5. ご利用限度額	制限はありません。
6. ご利用手数料	無料
7. 留意事項	 ・ご利用にあたっては、納付者さまから自動振替依頼書をご提出頂く必要がございます。 ・振替実行時に口座残高が不足している納付者さまには振替は実行されません。 ・データ不備、不足を含め事務処理が困難と判断した場合は手続きができないことがございます。 ・SBJ Biz-DIRECTの詳細については、SBJ Biz-DIRECT商品概要説明書にてご確認下さい。
8. 当行が契約している 指定紛争解決機関	・全国銀行協会 連絡先 全国銀行協会相談室 電話番号 0570-017109 または 03-5252-3772

◆自動振替(集金)サービスのお申込み方法◆

お申込みには、口座の開設と SBJ Biz-DIRECTのお申込みが必要です。 また、自動振替(集金)サービスのご利用にあたっては、別途ご契約が必要となります。